イノベ機想と県北地方の人・企業つながりづくり事業 (親子体験ツアー)における 個人情報の利用に関する同意書

イノベ機想と県北地方の人・企業つながりづくり事業(親子体験ツアー)へご参加いただくにあたり、皆様よりご提供いただきます個人情報を以下のとおり取り扱わせていただきます。

以下の内容について同意の上、本事業へのご参加をお願いいたします。

記

1 事業者名

ミツフジ株式会社

2 個人情報保護管理責任者

(職 名)ミツフジ株式会社 工場長 寺井 義典

(連絡先) メールアドレス: info@mitsufuji.co.jp

TEL: 024-563-1966

3 個人情報の利用目的

参加者の個人情報を、以下の目的のみで使用させていただきます。

(1) 生体情報モニタリングシステム動作検証

4 取得する個人情報の項目(本実証事業に必要な項目)

氏名、バイタルデータ(心拍数、心電波形、RRI、呼吸数)

- ※、加速度※、位置情報※、
- ※ 一定時間間隔による取得

5 安全管理措置

本実証事業の実施にあたりご提供いただきました個人情報は、漏洩、滅失、毀損を防止するための安全管理措置を施し、適切に管理させていただきます。

6 個人情報の開示・訂正等

個人情報をご提供いただいたご本人様から開示、訂正等(「訂正、追加または削除」)、利用停止等(「利用の停止または消去」)又は第三者への提供の停止の求めを受けた場合には、個人情報の保護に関する法律(平成15年法律第57号)、その他の法令等に従って対応させていただきます。この場合、7項記載のお問い合わせ窓口へご連絡をお願いいたします。

7 お問い合わせ窓口

お預かりした個人情報に関するお問い合わせ、ご相談、開示・訂正等を お求めになる場合は、下記までご連絡をお願いいたします。

<個人情報に関するお問い合わせ窓口> ミツフジ株式会社 個人情報問い合わせ窓口

メールアドレス:2項と同様

TEL: 2項と同様

以上

上記の	内容に	同意	しす	す
	1,11,10	11 1.07	\sim $_{\circ}$	、) (

	年	月	日
ご住所:			
ご参加様ご署名:			
	保護者ご署名:		臼